

Шарлотта Адриан: «Мы намерены внедрить в Узбекистане полезный опыт в сфере образования»



Образовательная выставка Евросоюза пройдет в трех регионах нашей страны.

По этому случаю в Ташкентском государственном университете узбекского языка и литературы имени Алишера Навои была организована пресс-конференция для представителей СМИ.

2-я образовательная выставка, которая пройдет 9 октября в Ташкенте, 11 октября в Самарканде и 13 октября в Намангане, организуется Делегацией Европейского союза в Узбекистане и Национальным офисом Erasmus+ при поддержке Министерства высшего образования, науки и инноваций Республики Узбекистан, Министерства молодежной политики и спорта и отечественных вузов.













В рамках запланированных мероприятий будет представлен ряд ведущих университетов Европы и международных академических организаций.

На пресс-конференции посол Европейского союза в Узбекистане Шарлотта Адриан рассказала о предстоящем событии.

– Целью организации образовательной выставки Европейского союза является привлечение в Узбекистан ведущих европейских университетов и международных академических организаций и достижение практических результатов, – подчеркнула она. – Поэтому эта выставка имеет для нас большое значение, ведь она демонстрирует подход Узбекистана и Евросоюза. Наш подход основан на ориентациях и принципах формирования компетенций и навыков. Мы также проводим это мероприятие в Европе, поскольку оно перекликается с Европейским годом навыков.

Следует отметить, что система образования является основой устойчивого развития и процветания любой страны.

В Евросоюзе расположены ведущие университеты мира, что делает его важным игроком на глобальном рынке высшего образования. Это является огромной возможностью для студентов из Узбекистана. Высшее образование, получаемое в университетах Европейского

союза, формирует глобальные знания и навыки, которые после возвращения выпускников на родину будут способствовать прогрессу страны в целом.

Пользуясь случаем, я хотела бы выразить благодарность координатору Национального офиса Erasmus+ в Узбекистане Азизе Абдурахмановой, ведь когда я была в регионах вашей страны, большая часть населения отметила, что знает об этой программе.

Действительно, программа Erasmus+ служит важным мостом между системами образования Европейского союза и Узбекистана.

Основная цель данной выставки – демонстрация того, какие возможности доступны не только в рамках программы Erasmus+, но и за ее пределами, а также дальнейшее укрепление связей между университетами Европейского союза и высшими учебными заведениями Узбекистана.

Несколько стран Европейского союза, в том числе Бельгия, Болгария, Чехия, Франция, Германия, Румыния и Испания представят программы бакалавриата, магистратуры и аспирантуры. Наряду с этим, широкие возможности обучения в своих странах презентуют национальные агентства Франции (Campus France), Чехии (DZS) и Германии (DAAD).

Данная выставка проводится в вашей стране во второй раз. От ее результатов будет зависеть проведение аналогичного мероприятия в следующем году. Мы хотим привнести в Узбекистан полезный опыт в сфере образования. Если в этом нет смысла, это превратится в какое-то событие, которое никому не принесет пользы. Для организации требуется широкий подход и финансовая поддержка.

Если говорить об ожидаемых результатах данного мероприятия, то оно создаст возможность для Евросоюза открыть новые университеты и начать новые проекты в Узбекистане. Нам могут поступать обращения с обеих сторон. В настоящий момент из Узбекистана направляются обращения об укреплении сотрудничества.

Мы знаем, что между университетами Узбекистана и Евросоюза установлены хорошие отношения. Благодаря этому мероприятию мы создадим возможность для дальнейшего укрепления их сотрудничества и развития многопланового партнерства.

Записала Насиба Зиёдуллаева, УЗА

https://uza.uz/ru/posts/sharlotta-adrian-my-namereny-vnedrit-v-uzbekistane-poleznyy-opyt-v-sfere-obrazovaniya_526185